
تمارين الدرس 9: السنغال: صعوبات التنمیة وحصیلتھا

أمثلة من الأسئلة الموضوعیة

:المثال الأول

:المثال الثاني

:المثال الثالث

أمثلة من الأسئلة التألیفیة
:المثال الأول

:المثال الثاني

:المثال الثالث

:المثال الرابع

:المثال الخامس



إصلاح تمارين الدرس 9: السنغال: صعوبات التنمیة وحصیلتھا

إصلاح الأسئلة الموضوعیة

:إصلاح المثال الثاني

يمتد السنیغال على 196192 كم2 على ساحل المحیط الأطلسي بین 15˚ و 20˚ شمال خط
.الإستواء

:إصلاح المثال الثالث

يتمیز السنیغال بمناخ مداري رطب في نصفه الجنوبي أما نصفه الشمالي فیتمیز بمناخ شبه
.مداري يتلقى تأثیرات صحراوية تتسبب في جفافه

إصلاح الأسئلة التألیفیة
:إصلاح المثال الثاني

:إصلاح المثال الرابع


